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YPOK Ne 77

TEMA. PO3B’AA3YBAHHA SAOAY 3A A0MNMOMOI o0
CUCTEM JIIHIKHUX PIBHSIHb I3 IBOMA 3MIHHUMMU

Yyutenb

MerTa: ynockoHannTy BMiHHA CKNanaTu i po3e’a3yBaTt CUCTEMM PIiBHAHbL 34

YMOBOIO 3aaui.

Tun ypoky: yAOCKOHANIEHHS1 3HaHb | BMiHb.

OGnapHaHHA Ta HAOYHICTD!:

Xi YPOKY

I. Opranisaniitanii eran

II. IlepeBipka FOMAINHLOrO 3aBAaHHA, AKTYAJXi3alig OMOPHMX 3HAHD

1. Ieperipka 3aBganusd, 3aJaHOTO 34 MiAPYTHHKOM

1)

A)
2)

A)

3)

A)

2. BukoHaHHS TECTOBMX 3aBJaHb
Bapianm 1
ITixg yac po3B’A3yBaHuA 3agaui 6yso 3pobJIeHO IMO3SHAYEHHSA: X —

KLNBKiCTh XJONMYHUKIB Yy Kiaci; y — KijgbKicTs fgiBuaTok. fIka 3 HaBe-
JIEeHHUX Map yuces Moxxe OyTH po3B’I3KOM 3aa4i?

(—6;1 8); B) (1 3;10); B) (1 9,5;7 ,5); T') 6ynb-aka.

Piszaunsa yucen x i y gopiBeioe 12. Yucyuo x 6inbmie Big uncna y
v 4 pa3u. fIka 3 HaBeleHHUX CHCTEM PiBHAHB BiAnoBizae yMoBsi 3azaui?

x—y=12,B) y—x=12,B) x—y=12,r) y—-x=12,
x =4y; y-4=x; y=4x; x+4=y.

3a Tpu Mopo3uBa i ABi mokosaaku Ipa sangaruna 11 rpu 20 kom.
Ilokonaaka moposkya Big MoposuBa Ha 1 rpH 10 kon. fIxa cucrema
piBHSIHB BixmoBinae mift ymMoBi 3agavi, SKII0 IPUHHATH, IO OJHE
MOPO3HBO KOIITYE X I'PH, & OKHA OKOJIafKa — Yy I'PH?

2x +3y =11,2, 2x -3y =1,1, 3x+2y=11,2, 3x+2y =11,2,
{ y B) { Yy B){ y 1‘){ y

x-y=11; x+y=11,2; y—-x=11; x—-y=1LL
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Bapianm 2

1) Ilim yac poas’s3yBaHHsA 3azaui 6yJio 3po06jeHO NO3HAYEHHS: X —
KimbKiCTh aBTiBOK Ha CTOSHNI; ¥ — KiJBKicTh BaHTa)kiBok. fIka
3 HaBeleHUX Map 4Huces MoxKe 6yTH po3B’a3KoM 3agadi?

A) (25;—15); B) (3 1,5;29,5); B) (19;16); I') 6yas-ska.

2) Pissuna yucexn y i x gopiBuoe 17. Yuciso x MeHIIe 3a YHCJIO Y
y 5 pasis. flka 3 HaBeJeHHUX cUcTeM PiBHAHBL Binmosifae yMoBi 3a-

nadi?
A) x—y=17,B) y—x=17,B) x—y=17,r) y—-x=17,
x =5y; 5x =y; x+y=5; x =Hy.

3) 3a miicTh 30muTiB i Tpu sanucHuKU Camuko 3anaatus 6 rpu 15 K.
3omuT gemeBmui Bix 3anucHuKa Ha 1 rpH 30 k. fAka cucrema
pPiBHAHL Bignorizae niit yMoBi, AKNIO NPUAHATH, IO OJUH I0UIKAT
KOIITY€ X TDH, a OV H 3aIUCHUK — Yy I'pH?

6x +3y =6,15, 3x +6y =6,15, 6x +3y =6,15, 3x +6y =6,15,
A) { y B){ y B){ Y r){ y

x-y=13; x-y=1,3; y-x=13; y—-x=13

III. ¥ nockoraJZeHHs 3HAHD 1 BMiHb

1. Po6ora 3 migpyaauxom

2. loxaTKoBi 3aBAaHHA

1) Jns BignmpaBxu BaHTaXXy 6YJI0 MOJAaHO JeKinbKa BaroHis. fIKmo Ha-
BaHTaxXyBaTH o 15,5 T y Baro, To 4 T BaHTAKY 3aJIMIIATLCS He3a-
BaHTaXXeHHMH, a SAKII0 HaBaHTaXyBaTHu o 16,5 T y Baros, to aiasa
NOBHOI 3aBaHTAYXEHOCTi BaroHiB He BHCTAYNTL 8 T BaHTaXy.
Ckinsky OyJI0 MogaHo BATOHIB i CKiBLKHM 6yJa0 TOHH BaHTaXy? Pos-
B’ sAxiTh 3ajlauy ABOMAa crmocofaMu: 3a JOIIOMOTOIO0 CUCTEMHU JBOX
PiBHAHE i 3a JOIOMOT'0I0 OJHOr0 PiBHAHHA.

2) Onsa roxyBanus 10 xomei i 14 xopis ujogenso sugasaau 180 kr
cina. Ilicnsa 36inbuIeHHa HOpM BuAayi cinma aiua xKoHeil ma 25 %,

. 1 .
a aJsa KopiB Ha 335% cTaju BupgasaTHh no 232 Kr cida B JeHb.

Ckinbpku Kijsorpamis ciHa BugaBaju CIIOYATKY B JeHBL Ha OJHOIO
KOHA il OXHY KOPOBY?

IV. HiaéurTa nincymkis ypoxy

V. doMamsHe 3aBIaHHSA

1. 3aBpmauud 3a GiAPYYHUKOM:

2. Jlodamkose 3a8danna. 5 % oguoro uucaa i 4 % apyroro umcJia
cKaagaTh 46, a 4 % mepiuoro uucia i 5 % gpyroro umcia ckaaza-
10Thb 44. 3HailiAiTH i yucaa.
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